UPR-M450 I\YF2J=Z {HIRAE

EHUTHAICHIABDINTHO TSN, CHETEL, ¥ P—AEOBRIG o IBERF. TSCBATABHISETEL,
*HHI TR, EFPREEXHREEORESEEB L THITTTFEL.

B srBAH UPR-P450

UPR-M450--- 1@ UPR-M1000---1{i& UPR-MC1000:--1{##f&
— UPR-M2000--21f& UPR-MC2000- 21
@*V“Jj’ﬂ‘i\)bh"ﬂﬁ @:‘:v\yj/ﬁ)w\...]2$
(M5X10) (M5X10)

ORBLYF-1& ﬁ
(M4)
O © @

O FSRYYEVIRY 4% (@YIEIERE O sw-48 @avF+= 3% Osw--12@

(RTUVIT v v—) (RIUVITvTv—)

UPR-C1

(O) =) (O) =)

(OF2: 3=

-0

Ofoog
DDE‘DD
EIEIDDD
Oooopg
DE‘DDD o
Oooog
E‘E‘DDD j
DDDDD
DDDDJ:[
U0oop

O0oogon °
DDE‘DDU
O0oogn
DDDDDD
O0oogg
DDDDDD
O0oogg
O0oogn
DDE‘DDU
Ooeany
DDDDDD

OoEoog

(JSRILDBULIFE) %UPR-M1000, UPR-M2000

(1) 2O ZROL > CHOBHHAERC &S5 CEBE, 2HE ORERIT/RIL @ OMADESEF, FABAAT
T,

@) 1SRV @ [CENTLDBEIROBOBID SARLYFDEEN. SWDERL ROEZAS. Lonb Efft
FTREWV, (457
XAEYATORUBET/IARIL 0 ZRFIFTTEL,

(3) AL THED D EFEDEFMICREL. N—ADNICY v EYITRIOEEAH. BHEICEELTTFEWV. @57

HIZUPR-MC1000

? \@

(Y7 ZBOEMIAE)  %UPR-MC1000, UPR-MC2000

(1) G ZROKLS CHOSBHNRAZEAL XS ICEBE. IVFFEZ@OEAIDRIL hRZEEDE. SWHERIL MMD
ZEAH. REALYFOTULND EMDRIFTTEWV, (45F)
KEMFFDFRDZ (1) EFELTTFEW,

(2) I THIED D EEBDBFHICHBL. N—ZADNICHY v EYITRIOEZEAY. BEHEICEEL TREW, (45 /)

B & B0 (W) X BT (D) X &< (H)mm B Z B & EO(W) X Bf7(D) X &< (H)mm g &
UPR-M1000 900x160x475 IRV T1MT| | UPR-MC 1000 900x160x475 VT FR3FM
UPR-M2000 900x160x475 IVt | | UPR-MC2000 900x160x475 VT FR64H

w2 KRN,

P 0): b E LR
BE~ 7 wnmsrEoroELEE
Wi EALTLET.

E-mail:techno.center@trusco.co.jp

seRETRAET [N 0120-509-849

wrrn [FSADPHKNEH
7550-0013 KA ARAHBRHA 1 THUE5S
T

TRUSCO

PRO TOOL

Skilled professionals need professionally qualified tools.

This line of products brings manufacturers all the advantages of
using excellent equipment,

and will satisfy each and every user in the workplace.

INF2T5v UPREY

COERR. TRUSCONYFVISy JUPREZBEVLIFVWREXZLICHDHESTEVNET, AH@EE. TJLb—Lty M
BRLBEA TV aVZRPBIFBHICKD. CEADIELEEM - BRELOEEHNRYT L. BHEICITAXT. F. FEYI T
AN—Z2ADWSEVERINMIC, MEY A TE/N\—F—Ya VZERQEPMIC. =54 T2 LOMFTRUPOIMICERTE, —BT
#ERTERIEEAS v I L LT, BLLWIHTRKL CEAVCEITE T,

Z2EOCES

BEVICEDAP., tHDANDEEPHENDIEEZRACHLLET D). BFBFOVRLABZERDERCTHALTLET,

Ve

a4
= =

BoEVD EE T RE [REFFEEFEZEITREMENEETND | REZE
SHBEALTWET,

WSy IICEZEMF D T’DfED
LiE

Sy IDEELED. JmEYHSE LD
LT BEZTDENDHDET,

WAEUACIEERLIEL

RAgEUSNICERLET L ERDORRAIIC
EOET,

BHECERHLNSDRKELEHE
HMFEL

SYUDRE - Ef - GHEIL. ERZETD
BNHHDET

BARESEGATICERB UL
SyIDEELRED. ERHETURD
LT . BRETDBNDSHDET,

~N

.

A EE

1
EOTEVD e ZE T D E [EEFIFHMEANDIEENRE T DABEENEESND ]
ABZEHBELTVETD,

HEN KOO BEFRICERE
LW\, e  vNrcbDZED
&0

SVIICHENREL LT ED, BESE.
BEDEULE T 2ENHHDET

WIS, DRI - BREHBAE
([CECH DL TFIRICHES

FlE7ZRDEMBIUPICER@ROHNTEDEIN
TEOU T BRZTDENDHDE T,

WA 7Yar biE- TH ORI
ZRFTHSIEWV

HAEE D [CANT., BRZ T HENH
HDEY,

BERICIYEFTHEZ DTN

BESDICIEEEZS T BRZETD
BNHHOET,

EX—-RUEE-HILEB%Z#E>T
DTERIET D

Sy ODEEL. I D& T2 RAIC
FERBICHFERADSR FRELT TS,

WD T E/ICEZ AN

EHRITIELIE D BRZ T HENH
HOFEY,

B{EEERCEYERSIEECIE
ERALEL

BB TEHEICKD. SyIDRENELL

ETU. EEEDREEST RNHDEHD

*7,

WS>y DYl &% LU1IELY

SYIDARREICED . BRTY, e,
YIERDN\NUEFTERZ T 2ENNDDET,

OFHNBZLE=FICHRE. ELHULIDES. BFCOHPEEZRATHELLEE L,
% COHURWHBAZE . MRULIEVEKS . KHICIRELTLEEL,




UPRE!

INFIS5 vy D {HIEHIAR

HHIUCHRICEIABHINTH O TSN, CHERTEL. *h—TEDEmhiH oIt

BREREAHE etmato E @
2tEason 5 Osw-12M@
RTUSIDY )
|
el e il il g ® g%
@ it DA EAB0) D 2
M5)

%
@#IeE -2fF

Q) mEAN—Z 240D D)

O—=)

©F v hPYh—-4fE
(M6, RUJLT1mm)

(@7 Vv RI— - (DR—RIEEE)
7 s ﬂ
] ®F vy TRILI-125 OFBLYF-1%
@ T 1K (M5 15) (M4)
H_Eﬁﬁ (UPR'FS) (%[Z}T’Ei&aﬁ _ 3
SgrE= gL =T
\ } | ' 1.7E '
\ (%) / '/® \ ‘ (%) //
AN E — g4
~3 -7 1 I - —-FT

(
N (RICHT5AE)
HHILIERE ) -

1. "—2 (b DF v hHHBBHEEANAICAEIT. BICTH @ ZEANTHKRIL ke
b, SWOHERILFNQ TRESDH L. AEBLUYFOTLHD EfEFTIFT
TEW. (45 F)

2. X—2 (b DEDZHDICEHE (@ ERDKSICEAH. RILREGDE.
#IFSWOHERIL ) TRED L. BIERIL Q) ZEAHF. SWDHEF v

(DTRIES LTFEWV. (B4 FR)

3. 2. CHEIITRBDICEED. FOLICHLESZE @ ZHDELSCEE(LED
BTIR)ZIH @ OF v M EE® ORIV MREHFILERE @ ORINEED
. SWHERIL MR TRIES LTTEW, (24 F)

4. 2. 3. TRIEHULERILEN D EEHS—ERABLYFOTLOHD EfiTIFT
T,

5. AN THR DD EEEDBERICEBEL. 7Y v A5 —0C) CKERBEHEITL.
ETCODT7 IV RI—OQDKRAEICEMLTVND T EEEELTTEL,

6. N\—AUHEE D EFv h7rhH— K& ZFAL. KEICBAEETLTTEL, (2
FAESICHIERE @ &F v b7 VA— K ZFIAL. BICEELTTE
L (25 FR)

7. 77 3avOBSIEHRRD ‘BGAE ZTETIL.,

E - FEC2HBELED) (R)VZEUT T BIEE(F

WFTHSIRICEFTTRE L.

ATTEL,

2) ARV M [CEAVWTWVWSEEITOBORA
T hSARELYFDEEL.

BINICANTS 2#IFD

(1) I Tl —Lt Y bDFXHF (@ DRIV
[C/XRIV M) DMAD%ESHF. FAHA

SWiHER

W (g ZEAH. Lohb &Mt T

TEW. (45 Fh)

(. T—2F#. T—SAMOBRTSE)

(1 ‘fH.L'CR?l/ Lty D4 @ DRIV

A/U_C—F*L\

(2) B 0 (p OERIDKRIL MFvESHhE.
SWHERIL k(e EEAR, RALYFD)
TULoOHD EfFFTTEL,

(44 FR)

(V7T ZoBfdEE )

(1) Tl —Lty bz (@ ICaYV
T2 OEAIDRIL kvEEHE, SW
(DHEMRIL ke BEEAFH, RNALYFITUL

hD EfEFIFTTEV (44 FR)

Gld. TCCBAEABHSETEL), *HHITHE. EFPREAHREEDREREZE BT UTHITTTEL,
BB GnBAkH O); O)=) BB B 2iEasn E
/ ®F vy TR ka4 ©F vy IRV b4% 2*@@'130)“
(M5X10) (M5x 10)
)u|
I © © e —— =
SR 14 Osw--4f@ T— SR 14 Osw--4f@ (GNE:RES OFv k2@
® RIUVTIT Y —) © RIUVITTvYv—) @34t 2%k
. O)=; . (O)m)
F v I b4 Frv I 4R g
& (M5 10) / (M5 10) @o U—=)
G G ®* vy TRV 125 ®©F v FPYH—4f8
@8- 18 Osw--4f# (OEPSEE-2aFS Osw--4f@ (M5 x 15) (MB. RUJLT1mm)
RIUVI DY v—) (UPR-C1) RIVVIT Y v—) © WEAR—X 2%
(@7 Vv RAI— - ([ DR=RUREL)
O)=; (O)m) @
©F vy TRIL h-a% / ®@F by TRV h-a%k o =
(MSx10) > (MEx10) Osw-12M@ DORBELYF 1%
@ F#-- 144 RIUVI DY v—) M4)
@ T—2m#H 14 Osw--4fg OavFFrE-1%K Osw--4f&
RIUVID Y v—) (UPR-LT) RIVVID Y —) _ -3 -3
: : mEAUPR-FW) Ty e Y
(USRI OB ST ) 0 ~e

1

(m }—Iuﬂ‘b‘@tﬁ %
A IIER

1. "—2 (o DF v hHBDAEREICEIT. BICTH & EANTHKRIL KitE
abt. SWOERIL MR TRIES L., KAELYFOTLOIHD E#FIFT
TEW. (47 R)

2. R—2 (p) DEDBHICEH @ ZERDKLSICEAH. RILNAEEDY., §i
#®IFSWOHERIL M) TRED L. BERIL Q) EZAF. SWHEF v B
(DTRLESH LTTEW, (B4 FF)

3. 2. CHITEDHDICEE DEDLS ICRE(IRROETEER)ZE @ OF v
MM ERODRIL hEEGDE., SWOERIL MO TRIES LTTEL, (2
)

4, 2. 3. CRIESULERILED ZBHS—ERBLYFOTULOIHD EMMITT
T,

5. I THIR DD EEEDIFAICEREBL. 7V v XY — () TKFERAHZITL.
ETCODFP I v AY—CDKRAIICERLTVWD I EEEELTTEL,

6. N—AUEE @D &Fw hFPryH— K EFAL. KAICAELTTEL,. (2
4 Ffr)

7. 773 VOBMIEHRO BAEE ETETEL.

B E BN (W) X B{T(D) X &< (H)mm B Z
UPR-FS 900x430x 1885 FEHRAIZLU—LtY bk
UPR-FW 900x600x 1885 WEAIL—LEY

BB BR W) X BT (D) X FE (H)mm I B & BOW) X BT (D) X FE (H)mm I
UPR-P450 900x33x%x450 ISRV UPR-C5 900x 127X 155 T-5 R
UPR-T255 900x255X 115 il UPR-C1 900%x20X%X76 VTR

UPR-C2 900x87x 105 T-2F#R UPR-L1 880x20x60(80) AVTFR




	upr_omote.pdf
	upr_naka.pdf

